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1. (o) Bpeite 10
. x —sinx
lim ———.
x—0 T
(B) E€etdote we npoc tn olyxhion Tic oetpéc

nz:lne_", nz:l (n — sin n) .

2. («) Eotw ¢ : R — R ouveyhc ouvdptnoyn. Trohoyiote tny napdywyo g ouvdptnong
F(x) = / © (%) dt, x> 0.
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3. Ecww f :[0,1] — R gpaypévn cuvdptnon, dote yia xdde o pe 0 < a < 1 7 f ebva

ohoxAnpwotun 610 [a, 1]. AnodeiZte 61t i f eivar ohoxhnpdown oto [0, 1].

(B) Anodei&te 6Tt

4. Eow a,f € Rye a < B xu f: [a, 3] — R cuveyde Sgoplown cuvdptnon. Av
P={a=ty <t < - <t,=p} civar dwpéplon tov [a, [], anodeite 61

" B
STIF) - Fltin)] < / )] d.
i=1 @

5. (o) Bpeite 800 xvptéc ouvapthoec f,g: R — R, dote n f va eivar opolduoppa ouveytfic
eni Tou R %ot 1 g Oyt

(B) Eotw f: R — R xupth ouvdptnon. Av n f eivon dvo gpaypévn anodellte ot eivan
otadepn.

6. Anodeilte 6Tt undpyer povadixy cuveyRc ouvdptnon g : R — R ue v bidtnta

T
o) =1+ [ glt)ds
0
v xdde x € R. Bpeite v g.

7. Trohoylote T OAOXAPOUOTA

1 log(eqx)
S e
/:c+ Vita / e

oo
8. (o) Beeite tyv axtiva obyxhiong R tng duvagooepds Y 2. Me notd yveo 1] cuvdptnon
n=1
oto (=R, R) w6oltou auth 1 Suvagooetpd; Ti oupPaiver yio o = R xa = —R;
o0
(B) Adote mapdderypa duvapooepds Y anx™ pe axtiva obyxhone 10, nou vo ouyxhivel
n=1

v x = 10, oAk Oyt yia x = —10.

Anoavtiote oe oha o Vépata. Ta Yépata eivor Baduoroyind woodbvapa. Kuxiohote oty
Tew TN oehida Tou Ypantol cog To YEUAUT TOU ATAVTHOATE.

Koy Emituyio!



